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タイプライターテキスト
本工事は，｢担い手確保モデル工事（発注者指定型）｣であり，
4週8休の経費補正（担い手確保モデル工事実施要領参照）を計上している。
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NO. 6 10.000 0.0 0.000 0.0
NO. 7 20.000 0.0 0.000 0.0
NO. 8 20.000 0.0 0.000 0.0
NO. 9 20.000 0.0 0.000 0.0
NO. 10 20.000 0.0 0.000 0.0
NO. 11 20.000 0.0 0.000 0.0
NO. 12 20.000 0.0 0.000 0.0
NO. 13 20.000 0.0 0.000 0.0
NO. 13 + 10.000[  10.000 5.1 2.550 255
NO. 13 + 17.720 7.720 0.0 2.550 19.7

& & 203.340 45.2
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NO. 3 14.380 0.0
NO. 4 6.058 457 22.85| 1384
NO. 4 10.000]  11.867 35.2 4045  480.0
NO. 5 12.223 31.7 33.45|  408.9
NO. 5 10.000]  11.718 24.3 28.00] 3281
NO. 6 10.608 17.4 2085  221.2
NO. 7 19.986 40.2 28.80| 5756
NO. 8 20.000 47.9 4405  881.0
NO. 9 20.000 38.9 4340  868.0
NO. 10 20.656 29.5 34.20]  706.4
NO. 11 22.155 29.6 2955  654.7
NO. 12 20.316 27.6 28.60]  581.0
NO. 13 17.982 23.8 2570  462.1
NO. 13 + 10.000 9.809 0.0 11.90] 1167
NO. 13 + 17.720 8.777 0.0 0.00 0.0

& 212.155 6,422.1
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B A B gii;ﬁ;ﬁ/ e
(m) Wr | Ty | E = s = =

NO. 3 14.380 0.0
NO. 4 6.058 5.1 2.550 15.4
NO. 4 10.000]  11.867 5.1 5.100 60.5
NO. 5 12.223 5.1 5.100 62.3
NO. 5 10.000]  11.718 5.1 5.100 59.8
NO. 6 10.608 5.1 5.100 54.1
NO. 7 19.986 5.1 5100  101.9
NO. 8 20.000 5.1 5100  102.0
NO. 9 20.000 5.1 5100  102.0
NO. 10 20.656 5.1 5100  105.3
NO. 11 22.155 5.1 5100  113.0
NO. 12 20.316 5.1 5100  103.6
NO. 13 17.982 5.1 5.100 91.7
NO. 13 + 10.000 9.809 0.0 2.550 25.0
NO. 13 + 17.720 8.777 0.0 0.000 0.0

& 212.155 996.6
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1 SEERARET 77 m
YR B8 PR kiR B 77 m
avy\—k 0 ck=24N/mm” |0.30 X 7.7 231 m
i Sy |183x77 1409  m’
BRXART I THHR—F 1450 1450 ZEm
855 D13 SD345 [13.27x7.7 102.18 kg
B % [ Lk A H=1.1m 8.50 850 m
s B & 6.5 m
avy\—k 0 ck=18N/mm” |0.1 X 6.5 065 m°
gl e INEIREEY)  |0.67X6.5 436 m’
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EEHKE 2REAEFE $100]|482.4 482.40
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